

宣化煤气总公司 开展"五比五创"活动

为巩固"创先争优"活动成 果, 更好地开展"三提升"活动, 进一步强化劳动纪律,改进工作作 风, 提升精神面貌, 强化服务意 识,责任意识、安全意识,大局意 识, 盲化煤气总公司决定从2010年 9月初至12月底开展"五比五创" 活动(即:比学习,创一流素质; 比团结, 创一流队伍; 比干劲, 创 一流风貌; 比服务, 创一流作风; 比工作, 创一流水平)。促使总公 司整体工作、干部的作风建设、职 工队伍的精神面貌再上一个新台 阶。

总体目标:全员劳动纪律观 念讲一步强化:干部作风讲一步 转变;执行力进一步增强;精神 面貌焕然一新。实施步骤:活动 实施具体分为3个阶段进行。一是 自杳自纠阶段,要求各部门、科 室要进行认真的自查自纠工作, 查找本部门、科室存在的纪律涣 散现象,作风建设情况等。二是 整改落实阶段,要求各部门、科 室要在自查工作的基础上认真分 析存在问题的原因,便于制定针 对性的整改措施。抓教育,提高 思想认识:抓重点,突出率先垂

范作用:抓监督,完善相关制度 和办法。三是全面提升阶段,着 力抓好整改措施和相关制度的落 实工作,并在提升活动过程中, 做到"四个结合"。1是与创先争 优活动紧密结合起来。2是与各部 门的年度中心工作结合起来。3是 以本部门职工群众和服务对象关 注的难点热点结合起来。4是与推 进学习型党组织建设结合起来。 活动要求:加强领导、落实责 任。加强内查,强化督导。强化 宣传, 营造氛围。

(孙秀文)

衡阳市天然气公司斥巨资改造燃气管网 确保城区供气安全

衡阳市目前已有天然气用户 12.8万户,其中居民用户12万户, 非居民用户885户,汽车加气站一 座。

2010年以来, 市政府加大了城 市道路提质改造力度, 衡阳市天然 气公司积极落实政府各项要求,自 筹资金1 500余万元迁改管线,对 城市燃气管网进行大规模改造,废 除部分城区老旧铸铁管, 改建了数 条中压管线,提升城区以南、湘江 以东片区供气压力, 使得全市供气 管网水力工况更为优化,居民用气 更为顺畅。

为了最大限度降低对居民生 活可能造成的影响,该公司在施工 过程中错开用气高峰,选择了午 夜时段施工作业。在2010年7月至9 月期间,分别对湘江南北路、内环 北路、解放路等数条地下管线进行 改迁、新建。过程中总经理亲自挂 帅,带领公司施工人员连续数天通 宵作业,抢时间、抓进度,安全、 平稳完成了各项施工任务。

目前,天然气管线升压工作 正在紧锣密鼓进行中, 待工程完工 后,城区将形成新的供气中压A级 环网, 供气能力将翻倍增长, 为衡 阳市"三年塑城"规划夯实能源基 础。 (周而全)

